

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	SPECIJALNA BOLNICA SVETA KATARINA				
ADRESA:	Bračak 8, 49210 Zabok				
TELEFON:	049-296-601	FAX:	049-296-699	e-mail:	ivanka.mesar@svkatarina.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Ožujak 2021.	Sestrinska skrb kod primjene autologne transfuzije krvi nakon ugradnje TEP-a kuka ili koljena	Autologna transfuzija ili autotransfuzija je terapijski postupak kojim se pacijentu uzima vlastita krv potom čuva i ponovo daje u slučaju potrebe. U ovom radu bit će prikazane prednosti autologne transfuzije u odnosu na homolognu autotransfuziju, te zadaci sestre kod uzimanja i primjene autologne krvi kod pacijenata sa TEP-om .	Irena Skozrit, bacc.med.techn.	SB SVETA KATARINA
Travanj 2021.	Kako uspješno komunicirati	Komunikacija je važan dio u pružanju zdravstvene zaštite. Uspješna komunikacija je temelj razumjevanja, stjecanja povjerenja, zadovoljstva pacijenata i medicinskog osoblja. Cilj predavanja je ukazati na vrste komunikacije u svakodnevnom radu i načine za njezino poboljšanje.	Sanja Mutak, mag.med.techn.	SB SVETA KATARINA
Svibanj 2021.	Zadovoljstvo medicinskih sestara interpersonalnim odnosima u Specijalnoj bolnici Sveta Katarina	Međuljudski odnosi i zadovoljstvo funkcioniranja unutar radne okoline u zdravstvu veoma su bitna karika u kvaliteti rada. Dobra komunikacija i međusobni odnos zdravstvenog osoblja utječu na bolju prilagodbu pacijenata, veće zadovoljstvo liječenjem i suradljivost, veću kvalitetu života i sigurnost, bolju kvalitetu timskog rada i manji broj pritužbi od strane pacijenata. Smatra se da dobra atmosfera u timu tj. radnom mjestu ima pozitivan	Lucija Janković, mag.med.techn.	SB SVETA KATARINA

		<p>učinak na krajnjeg korisnika, a to je pacijent. Postizanje dobrih međuljudskih odnosa na odjelu doprinosi većoj efikasnosti, manjem broju bolovanja a samim time i većem zadovoljstvu svih dionika zdravstvene skrbi.</p>		
Lipanj 2021.	Zdravstvena njega bolesnika s pilonidalnom bolešću u Specijalnoj bolnici Sveta Katarina	<p>Pilonidalna bolest je danas česta upalna bolest, što potvrđuje statistika 26/100000 populacije u životnoj dobi od 15-30 godina. Lasersko liječenje pilonidalne bolesti je sigurna i jednostavna mini invazivna tehnika liječenja sa dobrim ishodom. Prednost ove tehnike je mogućnost primjene lokalne anestezije što bolesniku postoperativnu bol svodi na minimum. Edukacija operacijskog tima, poznavanje tehnika rada kao i vještine rukovanja medicinskim uređajima važni su koraci u cjelokupnome timskom radu s bolesnikom. Također, ukupnom ishodu kvalitete skrbi za takve bolesnike doprinose i intervencije provedene unutar procesa zdravstvene njege za bolesnika s pilonidalnom bolešću.</p>	Sanja Mutak, mag.med.techn. Katarina Krampf,ms	SB SVETA KATARINA
Srpanj 2021.	Priprema injekcije autologne plazme	<p>Autologna plazma (ACP) bogata trombocitima je terapija plazmom obogaćenom trombocitima. Takva terapija je inovativna i jedna od najučinkovitijih terapija u području liječenja koštano-zglobnih oboljenja. Trombocitima bolesnika se potiče regeneracija tkiva i kostiju, te se na taj način umanjuju bolovi i liječe mnogobrojna oštećenja zglobova, hrskavice, ligamenata ili tetiva. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre s postupkom pripremanja injekcije autologne plazme bogate trombocitima.</p>	Ana Marija Fiket,ms Tihana Benčić bacc.med.techn.	SB SVETA KATARINA

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ivanka Mesar, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

doc.dr.sc. Igor Borić, dr.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Sanja Mutak, bacc.med.techn.